



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 77/2016

No Edital 77/2016 de 12/05/2016 de processo seletivo Simplificado publicado no DOU nº 91 de 13/05/2016, seção 3, página 108, considerar a seguinte retificação:

NO CAMPO PERÍODO DE CONTRATAÇÃO, ONDE SE LÊ

6 (seis) com possibilidade de prorrogação.

LEIA-SE

6 (seis) meses com possibilidade de prorrogação.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor